



వనమహోత్సవంలో భాగంగా మొక్కలు నాటుతున్న నిర్మల్ కలెక్టర్ అధికారి అభినవ్

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ శనివారం 13 జూలై 2024

ADILABAD
NIRMAL

రక్షణ కల్పించేందుకే బోట్ శిక్షణ | నిర్మల్ డిఎస్సీ గంగారెడ్డి

నిర్మల్ అర్బన్, జూలై 12 : వరద నీటిలో చిక్కుకున్న బాధితులను సురక్షితంగా రక్షించేందుకు రెస్క్యూ టీం సిబ్బందికి శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని డిఎస్సీ గంగారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం నిర్మల్ పట్టణంలోని బంగల్ మేట్ వివాలన్స్ సొసైటీలో పోలీసులకు ఏఎన్ టో శిక్షణను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... నిర్మల్ జిల్లాలోని కడెం, గడ్డెన్ను, స్వర్ణ వాగు ప్రాజెక్టులో వరదల కారణంగా లోతట్టు ప్రాంతాల్లో చిక్కుకున్న వారిని వివక్షల సమయంలో సురక్షితంగా కాపాడేందుకు శిక్షణ దోహదం చేస్తుందన్నారు. వరదల సమయంలో నీటిలో చిక్కుకున్న వారిని రెస్క్యూ బోట్, లైవ్ జాకెట్ల ద్వారా ఎలా కాపాడవచ్చని తెలిపారు. వర్షాకాలం సేవధ్యంలో ముందున్న చర్యల్లో భాగంగా దళనాటిగా పోలీసులకు శిక్షణను అందిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ సీబి ప్రవీణ్ కుమార్, ఏఆర్ ఎస్సై రవి నాయక్, డివేండర్, రాజశేఖర్ పాల్గొన్నారు.



శిక్షణ ఇస్తున్న సిబ్బంది

మొక్కలు నాటి రక్షించాలి

నిర్మల్ కలెక్టర్ అధికారి అభినవ్

సోన్, జూలై 12 : ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి రక్షించాలని కలెక్టర్ ఆదిలాబాద్ అభినవ్ అన్నారు. శుక్రవారం సోన్ మండలంలోని సాకెర గ్రామ శివాలయ ప్రాంగణంలో జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో వనమహోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా అధికారులతో కలిసి ఆమె మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... వనమహోత్సవం పెంపొందించడానికి వనమహోత్సవ కార్యక్రమంలో వివిధ మొక్కలు నాటాలన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో 5 లక్షలకు పైగా మొక్కలు నాటడం జరిగింది తెలిపారు. అడవులను సంరక్షించడం, పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం అధిక సంఖ్యలో మొక్కలు నాటాలని సూచించారు. ఆనందం జూబ్లీహిల్స్ గ్రామం రైతు పొలంలో వనమహోత్సవం అధికారులు నిర్వహిస్తున్న పంట సమయం కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. సాగు విస్తీర్ణం, పంటల సమయం, దిగుబడి విషయాలను అధికారులు, రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పంట సమయం కార్యక్రమాన్ని వేగవంతం చేసి నిర్వహించిన గడువులోగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రతి రైతు చేస్తున్న సాగు, విస్తీర్ణాలు సమయ



అభినవ్ చేసిన షెడ్యూలు ప్రారంభాన్ని బోట్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

దేవాలయాల అభివృద్ధికి కృషి

బోట్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

తలమడుగు, జూలై 12 : కుల, మతాలకు అతీతంగా అన్ని దేవస్థానాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని బోట్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని చర్లపల్లి గ్రామంలో సూతనంగా నిర్వహించిన సవారి బంగ్లా షెడ్యూలు ప్రారంభించారు. గ్రామస్థుల కోరిక మేరకు తక్షణమే నుండి షెడ్యూల నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేసిన ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ ఐక్యంగా ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి



కరవత్రాలను అవిష్కరిస్తున్న ఇండియన్ ఏయర్ ఫోర్స్ అధికారి అనిల్ గోస్వామి, జిల్లా అధికారి వెంకటేశ్వర్లు, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అనిత

ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి

● అక్టోబర్ 18వ పరీక్ష ● ఇండియన్ ఏయర్ ఫోర్స్ అధికారి అనిల్ గోస్వామి

ఎదులాపురం, జూలై 12 : అర్హత, ఆసక్తి గల యువత్రాయువకులు ఇండియన్ ఏయర్ ఫోర్స్ రిక్రూట్మెంట్ కోరకు ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని ఇండియన్ ఏయర్ ఫోర్స్ అధికారి అనిల్ గోస్వామి అన్నారు. శుక్రవారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆడిటోరియం మేరకు కలెక్టర్ రాజర్షి షా సూచనల మేరకు జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్సీ, బీసీ స్టడీ సూయర్స్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, కామర్స్ అండ్ ఆర్ట్స్ కాలేజీలో అవగాహన కల్పించారు. ముందుగా ఏయర్ ఫోర్స్ కు సంబంధించిన కరవత్రాలను అధికా



ఎడ్లబండితో చిత్తలవృద్ధులకు గౌరవాభిమానం చేసిన రైతు

గృహజ్యోతి తిప్పలు



ఆదిలాబాద్, జూలై 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీడ్ భాగంగా అమలు చేస్తున్న గృహజ్యోతి పథకానికి అర్హత, యూఎన్ఈ సంబంధం, దరఖాస్తు చేసిన చేయ పథకం ప్రారంభమై ఐదు నెలలు గడుస్తున్నా సమయం జిల్లా బిల్లులకు నోచుకోవడం లేదు. తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న పేదలు 200 యూనిట్ లోపు కరెంటు వినియోగ్ని జిల్లా బిల్లు వచ్చేలా ప్రభుత్వం గృహజ్యోతి పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నది. ప్రజాపాలనలో భాగంగా అధికారులు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి ఆన్లైన్లో నమోదు చేశారు. అధికారులు, సిబ్బంది తప్పిదాల కారణంగా అర్హతలు ఈ పథకానికి దూరమవుతున్నారని, ఆదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 49 వార్డులకు సంబంధించిన దరఖాస్తులను అధికారులు



విద్యార్థులతో ఓ ప్రైవేటు కళాశాలలో వివరాలను సమీక్షించారు. వారు గృహజ్యోతి దరఖాస్తులను మిటర్ నంబర్లు, యూఎన్ఈ సంబంధం, దరఖాస్తు చేసిన చేయ పథకం ప్రారంభమై ఐదు నెలలు గడుస్తున్నా సమయం జిల్లా బిల్లులకు నోచుకోవడం లేదు. తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న పేదలు 200 యూనిట్ లోపు కరెంటు వినియోగ్ని జిల్లా బిల్లు వచ్చేలా ప్రభుత్వం గృహజ్యోతి పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నది. ప్రజాపాలనలో భాగంగా అధికారులు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించి ఆన్లైన్లో నమోదు చేశారు. అధికారులు, సిబ్బంది తప్పిదాల కారణంగా అర్హతలు ఈ పథకానికి దూరమవుతున్నారని, ఆదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 49 వార్డులకు సంబంధించిన దరఖాస్తులను అధికారులు

నీటిని నిల్వ ఉంచొద్దు..

దోమలు వ్యాప్తి చెంది వ్యాధులు ప్రబలుతాయి

● వారంలో రెండు రోజులు డై దీని నిర్వహించాలి.. ● వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించాలి.. ● ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజర్షి షా

ఎదులాపురం, జూలై 12 : వర్షాకాలంలో దోమల వల్ల అనేక వ్యాధులు ప్రబలుతాయి, నీటి నిల్వ కారణంగా దోమలు పుట్టి చెంది వ్యాధులకు కారణమవుతాయని కలెక్టర్ రాజర్షి షా అన్నారు. శుక్రవారం డై డేట్ భాగంగా పట్టణంలోని మునిసిపల్ క్వార్టర్స్, చిల్డ్రన్ కేంపస్, నగర్లో అవగాహన రాష్ట్రీ నిర్వహించారు. కలెక్టర్ హాజరు ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ కరవత్రాలను అందించారు. ఓ ఇంటిలోని కూలర్లో నీటి నిల్వ కారణంగా దోమల లార్వీ ఉండడాన్ని గమనించి పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. మురికి కాలువలో నీటిని నిల్వ చేయకూడదు. కాటాల్గి వేయించారు. కాటాల్గి వేయించారు. కాటాల్గి వేయించారు. కాటాల్గి వేయించారు.



మురికికాలువలో దోమల నివారణ మందును పిండాలు చేయిస్తున్న కలెక్టర్ రాజర్షి షా

నిర్మాణ పనుల తీరుపై సమీక్ష

తానీ(ఎదులాపురం), జూలై 12 : అమృత ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా చేపడుతున్న నిర్మాణ పనుల తీరు, వర్షాలకు రహదారులు కోతకు గురైన వాటి వివరాలు,

నిర్మాణ పనుల తీరుపై శుక్రవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత కలెక్టర్ రాజర్షి షా సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమృత ఆదర్శ పాఠశాల ద్వారా చేపడుతున్న పనులను పరిశీలించి చేయాలని సూచించారు. అనంతరం రహదారుల నిర్మాణం, కట్టడం రోడ్లపై సమీక్షించి అందరికీ అధికారి సర్దుబాటు చేపడుతున్న రోడ్ల వివరాలను అడిగి తెలు

క్రీడలను పక్కం వదిలి నిర్వహించాలి

ఆదిలాబాద్ జిల్లా విద్యాధికారి ప్రతీత

ఎదులాపురం, జూలై 12 : జిల్లా పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే క్రీడలను పక్కం వదిలి నిర్వహించాలని డి.కె.ఎస్ ప్రతీత అన్నారు. శుక్రవారం ఇందిరా ప్రైవేట్ కళాశాలలోని ఎన్.జి.ఎస్ సమావేశానికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... ఈ విద్యా సంస్థ క్రీడలను పక్కం వదిలి నిర్వహించాలని సూచించారు. అనంతరం రహదారుల నిర్మాణం, కట్టడం రోడ్లపై సమీక్షించి అందరికీ అధికారి సర్దుబాటు చేపడుతున్న రోడ్ల వివరాలను అడిగి తెలు

రిమ్స్ తనిఖీ

ఎదులాపురం, జూలై 12 : రిమ్స్ ఆసుపత్రిని కలెక్టర్ రాజర్షి షా శుక్రవారం ఆన్లైన్లో తనిఖీ చేపట్టారు. ముందుగా రిమ్స్ పాత భవనంలోని ఓపీ కౌంటర్ పరిశీలించారు. ఓపీ కౌంటర్ పద్ధతి ఆన్లైన్లో తీరును పరిశీలించి సూచనలు చేశారు. ఈ క్రమంలో క్యూబైస్లో ఉన్న మహిళా తన కుమారుడు రాజ్ పంగ్ పవన్ నకు సదరం సర్టిఫికేట్ ఉన్న ఆసరా ఫింప్స్ రాపడలేదని కలెక్టర్ తెలిపారు. అప్పటికప్పుడు సదరం సర్టిఫికేట్ను పరిశీలించి సమస్యను పరిష్కరించి పింప్స్ వచ్చేలా చూడాలని డి.ఆర్.డి. పింప్స్ సెక్షన్కు సంబంధించిన సిబ్బందికి సూచించారు. సదరం కోసం పద్ధతిని వారికి ఇబ్బందులు లేకుండా, మూడు రోజుల్లో సదరం సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం రిమ్స్లో రిసార్చు సక్రమంగా లేకపోవడం, అపసరం మేరకు మందుల సరఫరా ఉండకపోవడాన్ని ప్రశ్నిస్తూ, అక్కడి సిబ్బందిపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెల 5వ తేదీ నుండి మందులకు సంబంధించిన రిసార్చులను అయిపోవడం నిబబందించి నిలిపివేశారు. మందుల నిల్వ చేసిన స్టోర్ రూమ్ మరమ్మత్తు కోసం రూ.5 లక్షల కంటే ఎక్కువగా రిమ్స్ డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాజ్ కేసు సూచించారు. అనంతరం వనమహోత్సవంలో భాగంగా కలెక్టర్ మొక్కలు నాటి నిరూపించారు.

పనిచేయని సర్వర్.. జనం ఇబ్బందులు..



నమోదైన వాటిని సవరణకు చేసుకోవడం అవకాశం కల్పిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఎన్సీ రోజులు తర్వాత తప్పకుండా సవరణకు అవకాశం అందించడంతో ఆదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీలోని 49 వార్డులకు చెందిన ప్రజలు బిల్లులను ప్రజాపాలన సమాఖ్య కేంద్రానికి పంపారు. అక్కడ కౌంటర్లో సంప్రదింపులు చేశారు. అక్కడ కౌంటర్లోని సిబ్బందికి బిల్లులు చెల్లించే అవకాశం విద్యుత్ మీటర్ల యూనిట్లను సర్వీస్ కోడ్, సర్వీస్ నంబరు తప్పక



మాట్లాడుతున్న ఐటీడీఎస్ పీఠాధ్యక్షుడు గుప్తా

అభియాన్ పథకాన్ని సకాలంలో పూర్తి చేస్తాం

ఐటీడీఎస్ ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుష్కా గుప్తా

ఉద్దార, జూలై 12 : ప్రధానమంత్రి జన జాతీయ స్వయం సహాయకార్యకర్తల పథకాన్ని సకాలంలో పూర్తి చేస్తామని ఐటీడీఎస్ సంఘాల నాయకులకు ప్రాజెక్టు అధికారి ఖుష్కా గుప్తా తెలిపారు. స్థానిక కుటుంబ సంక్షేమ కార్యకర్తలను సమావేశం చేసి ఐటీడీఎస్ సంఘాలను ప్రోత్సహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... స్థానిక స్వయం సహాయకార్యకర్తలను సమావేశం చేసి ఐటీడీఎస్ సంఘాలను ప్రోత్సహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... స్థానిక స్వయం సహాయకార్యకర్తలను సమావేశం చేసి ఐటీడీఎస్ సంఘాలను ప్రోత్సహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... స్థానిక స్వయం సహాయకార్యకర్తలను సమావేశం చేసి ఐటీడీఎస్ సంఘాలను ప్రోత్సహించారు.

- మందుల రికార్డులను సక్రమంగా ఉంచుకోవాలి
- మూడు రోజుల్లో సదరం సర్టిఫికేట్ అందించాలి
- కలెక్టర్ రాజర్షి షా



సదరం సర్టిఫికేట్ కోసం వచ్చిన వారికి చేస్తున్న వైద్య సేవల తీరును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ రాజర్షి షా

కలెక్టర్ వెంట రిమ్స్ డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాజ్, డి.ఆర్.డి. సూచనలను పరిశీలించి సూచనలు చేశారు. ఈ క్రమంలో క్యూబైస్లో ఉన్న మహిళా తన కుమారుడు రాజ్ పంగ్ పవన్ నకు సదరం సర్టిఫికేట్ ఉన్న ఆసరా ఫింప్స్ రాపడలేదని కలెక్టర్ తెలిపారు. అప్పటికప్పుడు సదరం సర్టిఫికేట్ను పరిశీలించి సమస్యను పరిష్కరించి పింప్స్ వచ్చేలా చూడాలని డి.ఆర్.డి. పింప్స్ సెక్షన్కు సంబంధించిన సిబ్బందికి సూచించారు. సదరం కోసం పద్ధతిని వారికి ఇబ్బందులు లేకుండా, మూడు రోజుల్లో సదరం సర్టిఫికేట్ ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అనంతరం రిమ్స్లో రిసార్చు సక్రమంగా లేకపోవడం, అపసరం మేరకు మందుల సరఫరా ఉండకపోవడాన్ని ప్రశ్నిస్తూ, అక్కడి సిబ్బందిపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నెల 5వ తేదీ నుండి మందులకు సంబంధించిన రిసార్చులను అయిపోవడం నిబబందించి నిలిపివేశారు. మందుల నిల్వ చేసిన స్టోర్ రూమ్ మరమ్మత్తు కోసం రూ.5 లక్షల కంటే ఎక్కువగా రిమ్స్ డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాజ్ కేసు సూచించారు. అనంతరం వనమహోత్సవంలో భాగంగా కలెక్టర్ మొక్కలు నాటి నిరూపించారు.

ఏ పనికైనా వారు దాటాల్సిందే..

ఇంద్రవైది మండలంలోని ఆ రెండు గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు ఏ పనికైనా వారు దాటాల్సిందే..

గౌరవార్థం గ్రామానికి చెందిన డి.రైతు వ్యవసాయం చేసే వ్యవసాయానికి వెళ్ళారు. గౌరవార్థం గ్రామ వందాయానికి పరిధిలోని చిత్తలవృద్ధుల గ్రామానికి చెందిన అనిత గౌరవార్థం గ్రామానికి చెందిన కొంతమంది రైతులు వ్యవసాయం చేసే వ్యవసాయం చేయడం జరుగుతుందని వెలుపురు రైతులు తెలిపారు. - ఇంద్రవైది, జూలై 12